

Информационная справка о газете «Приозерские ведомости»

Дата создания 19 июля 2010 года.

Св. о регистрации СМИ ПИ № ТУ78-01894 от 13.07.2016 г.

Учредитель ООО «Приозерские ведомости»

Главный редактор Чумерина Татьяна Николаевна
(89062267885)

Тираж 2000 экземпляров

Полосность – 16 полос

Территория распространения г. Приозерск, Приозерский район

Периодичность – 1 раз в неделю

Основная тематика: Общественно-информационная, общественно-политическая, молодежная, детская, религиозная и развлекательная: обзор районных, областных, российских, мировых экономических, социально-культурных, спортивных событий.

Журналисты газеты – обладатели многочисленных наград, в том числе Лауреаты и неоднократные номинанты премии «Золотое перо», серебряные призеры конкурса «Моя малая Родина - 2013» по СЗФО, специального приза Губернатора на конкурсе «СЕЗАМ – 2012», победители конкурса на лучшее освещение проблем защиты прав человека и правозащитной деятельности в 2017 году, номинанты Премии Правительства Ленинградской области в сфере журналистики в 2017, 2018, 2022 и 2023 году, лауреаты Премии правительства ЛО в 2019 и 2021 году, победители Всероссийского конкурса «За правду и справедливость», лауреаты Премии главы администрации МО Приозерский район, лауреаты Всероссийской Премии Президента для талантливой молодежи рамках приоритетного национального проекта «Образование» за победу в конкурсе по поддержке молодежных средств массовой информации Ленинградской области в 2013 году, победители конкурсов СМИ ЛО Законодательного собрания ЛО и т.д.

Газета «Приозерские ведомости» всегда была и остается «Голосом Команды 47». В приоритете ее деятельности – информационное освещение и поддержка всех социально-значимых проектов, реализуемых на территории региона.

Так, во время ковида, редакция газеты организовала бесплатное распространение своего издания, чтобы жители района могли своевременно получать информацию. Часть тиража поступало в ковидный госпиталь, редакция на постоянной основе привозила туда госпиталю фрукты и сладости, тем самым поддерживая врачей и пациентов. Большой акцент был сделан на освещение работы врачей в непростых условиях госпиталя.

В 2023 году редакция реализовала медиа-проект «Жить ярко». Приоритетным направлением деятельности проекта были:

- публикация очерков о жителях Приозерского района возраста 50+, ведущих активный образ жизни;
- публикация материалов о мероприятиях, направленных на улучшение качества жизни людей старшего поколения;
- публикация материалов об общественных объединениях и НКО, реализующих программы активного долголетия;
- публикация мнений специалистов и экспертов об активном долголетии;
- публикация материалов о «серебряных волонтерах»;
- создание видеоконтента на тему активного долголетия;
- проведение флешмобов в социальных сетях на тему активного долголетия;

В результате реализации проекта был создан интересный и познавательный контент о принципах активного долголетия, о людях старшего поколения, которые живут яркой и полноценной жизнью, о возможностях поддержания здорового образа жизни, зададим ориентир на активную жизненную позицию в пожилом возрасте. Флешмобами в социальных сетях в участие был вовлечен широкий круг подписчиков всех возрастов. Совместно с ЛОГБУ «Приозерский комплексный центр социального обслуживания населения» был создан уникальный контент о «серебряных волонтерах», о слушателях «Университета третьего возраста», о проектах активного долголетия, реализуемых в центре. Совместно с «Обществом инвалидов» и с районным Советом ветеранов был создан контент о спортивных мероприятиях среди людей старшего поколения и подготовлен материал об участниках смотра-конкурса «Ветеранское подворье». В качестве дополнительного эффекта люди старшего поколения оказались вовлечены в активную интеллектуальную, творческую и общественную деятельность.

Проект вызвал большой интерес у жителей Приозерского района и не только (благодаря размещению материалов в сети интернет с ними познакомились большое число пользователей) и потому в 2024 году редакция продолжает реализацию медиапроекта «Жить ярко».

С начала специальной военной операции редакция активно включилась как в информационную, так и гуманитарную поддержку участников СВО. С 2022 года в газете и в сети интернет выходили материалы, посвященные данной теме. Организован сбор и отправка гуманитарной помощи, а также части тиража газеты в зону проведения СВО.

В 2024 году редакция реализует проект SVOи.

Миссия инициативы – патриотическое воспитание подрастающего поколения на примере жизненного пути героев специальной военной операции, формирование правильных ценностей у населения, освещение мер поддержки участников СВО и членов их семей в Ленинградской области.

Деятельность в рамках проекта актуальна как для участников СВО и членов их семей, так и обычных читателей. Участники СВО и члены их семей получают подтверждение, что гражданское сообщество небезразлично к их проблемам, в том числе – адаптации к мирной жизни. Читатели больше узнают о героизме земляков в зоне специальной военной операции. Участие в мероприятиях, направленных на поддержку специальной военной операции, в качестве информационного партнера помогает в организации сбора гуманитарной помощи и т.п.

Редакция успешно реализует поставленные перед собой задачи, а именно: информационная поддержка участников СВО и членов их семей, формирование героического образа защитника Отечества, общественного мнения в отношении целей и задач специальной военной операции, патриотических ценностей у целевой аудитории, а также поддержка инициатив организаций, чья деятельность направлена на помощь героям СВО и их близких.

В рамках медиапроекта проводится информирование участников специальной военной операции и членов их семей о мерах поддержки, реализуемых в Ленинградской области; публикуются очерки о героях СВО и об участии ветеранов боевых действий в патриотическом воспитании молодежи; об адаптации

ветеранов боевых действий к мирной жизни; освещается деятельность Фонда «Защитники Отечества», Комитета семей воинов Отечества, волонтерских организаций и фондов, чья детальность направлена на поддержку героев СВО и их близких;

Кроме того, редакция активно принимает участие в акциях и мероприятиях, направленных на поддержку участников СВО и членов их семей.

Часть тиража, как и раньше, отправляется в зону СВО. При поддержке газеты «Приозерские ведомости» группа в ВК #За_наших_Приозерск, деятельность которой направлена на оказание помощи участникам СВО, сбор и отправку гуманитарной помощи «за ленточку» и в приграничные районы.

За свою деятельность редакция получила Благодарственное письмо от командира 27 гвардейской мотострелковой бригады 1 гвардейской танковой армии Западного ВО за поддержку бойцов в зоне специальной военной операции и оказанную благотворительную и эффективную помощь на одном из самых сложных участков СВО на Украине. А редактор газеты была награждена на XXV Форуме СМИ ЛО Специальным дипломом за личный вклад в освещение темы СВО.

За время реализации медиапроекта «SVOи» в свет вышло более 35 полос с материалами по теме СВО, более 59 постов в социальной сети ВК <https://vk.com/priozvedom> и более 50 – на сайте редакции <https://priozerskvedomosti.ru>.

Работа в данном направлении будет продолжена и в последующие годы. Медиапроект «SVOи» – это оружие в информационной войне, призванное встать на защиту интересов бойцов, участников СВО и членов их семей, на формирование крепкого тыла. А ведь известно, что чем крепче тыл, тем сильнее фронт.